



ERRATUM

Please be advised that in the Notice of Award under NOA No. 2019-PSNOA192-SBACNOA-PSC (Resolution No. SBAC-2019-09-001), Purchase Order under PO19-00670-NCSE and Notice to Proceed for Procurement of an Integrator for Technical and Support Services Cluster of the 30th Southeast Asian games (SEA Games) for the Philippine Sports Commission (PSC), the Supplier's Address should be read as **"2387 Alejandrino St. Bangkal, Makati City"** instead of **"2387 Alejandro St. Bangkal, Makati City"**.

This is being issued to correct the typographical error in the documents related to the project as abovementioned.

Prepared by:


ENGR. CHAMEL FUJI C. MELO
PMO-in-Charge

Noted by:


ENGR. PABLO ROMAN C. ANDRES
OIC, Procurement Division 10